

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: MATEŘSKÁ ŠKOLA S DENNÍM STACIONÁŘEM

Autor práce: Bc. Tomáš Okál

Vedoucí práce: Ing. Zuzana Fišarová, Ph.D.

Popis práce:

Předmětem zadané diplomové práce bylo vypracování projektové dokumentace pro provádění stavby objektu Mateřské školy s denním stacionářem.

Objekt je určen pro dva různé účely. Jedním z nich je mateřská škola, která obsahuje dvě třídy, každá pro 16 dětí. Druhý účel objektu pak představuje denní stacionář pro 10 klientů.

Část mateřské školy je řešena jako dřevostavba se dvěma nadzemními podlažimi a s pultovou střechou. Ze druhého nadzemního podlaží má pak objekt školky možnost vstupovat na terasu nad objektem stacionáře, která je tvořena intenzivní vegetační střechou.

Část denního stacionáře je pak řešena jako jednopodlažní zděná stavba.

Každý se dvou objektů je přístupný samostatně a má i samostatný venkovní prostor.

V průběhu práce bylo po dohodě mezi vedoucí a studentem odstoupeno od řešení s částečným nebo celkovým podsklepením, protože to pro daný charakter budovy a jednotlivé účely nedávalo dostatečný smysl a v praxi by toto řešení nebylo z finančních i dalších hledisek dostatečně zdůvodnitelné.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Diplomovou práci pan Bc. Tomáš Okál zpracoval samostatně, k řešenému netradičnímu tématu přistupoval s nadšením.

V rámci zadaného tématu musel překonat řadu problémů, které se sebou přináší naše legislativa. Tento typ budov je celkem běžný v okolních zemích, například v Rakousku. Ze zahraničních podkladů student také čerpal. V těchto státech je však možný mnohem bližší kontakt dětí a seniorů, za účelem zplnohodnocení života obou skupin. Naše legislativa však toto striktně zakazuje a bylo velmi obtížné najít nějaké smysluplné řešení této, podle našeho názoru, velmi přínosné myšlenky.

Toto se výrazně promítlo do náročnosti tvorby půdorysů a řešení požární bezpečnosti.

Student konzultoval a na konzultace byl vždy připraven.

Výkresová dokumentace i textové části jsou po obsahové i grafické stránce na velmi dobré úrovni. Přesto se však do mnohých částí promítá řada drobných chyb, či nedodělků, které jsou způsobeny převážně ne zcela optimálním časovým rozvržením práce v rámci celého období zpracování.

Grafická úroveň, až na zmiňované drobné chyby a nedodělky, odpovídá požadavkům současně platných norem pro zakreslování.

Diplomová práce byla prověřena pomocí aktuálně na VUT používaného antiplagiátorského systému Theses.cz a vykazuje podobnost s jinými obdobnými pracemi. Dokument průvodní a souhrnné technické zprávy musí však být vytvořen v souladu s vyhláškou č. 499/2006 Sb. Vyhláška o dokumentaci staveb v platném a účinném znění, kterou se provádí ustanovení zákona č. 183/2006 Sb. Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném a účinném znění z hlediska obsahu, rozsahu a jednotlivých úrovní dokumentace staveb. Z výše uvedeného vyplývá, že část dokumentace staveb: průvodní a souhrnná technická zpráva musí při použití technického popisu řešené konstrukce vykazovat velkou podobnost.

Vzhledem k celkové úrovni, rozsahu závěrečné práce, a také celkovému přístupu studenta hodnotím diplomovou práci klasifikačním stupněm C/2,0.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **C / 2**

Datum: 20.1.2023

Podpis vedoucího práce: